



HELLA na novo postavlja področje malih svetilk (Small Lamps)

- **V Sloveniji je odprt nov kompetenčni center**
- **Preimenovanje v Car Body Lighting upošteva nove trende in razvojne smernice**

Lippstadt, 19. junij 2017. Aktualni trendi, kot so avtonomna vožnja, naraščajoča stopnja elektrifikacije ter želja proizvajalcev vozil po individualizaciji spreminjajo področje zunanje osvetlitve vozil ter nudijo nove možnosti. Da bi še bolje sodelovali pri tem razvoju, bo podjetje HELLA, ki velja za strokovnjaka na področju svetlobne opreme in elektronike, strokovno znanje produktne skupine Small Lamps v bodoče združilo na novi lokaciji v Ljubljani, nedaleč od sedeža podjetja HELLA Saturnus Slovenija, produktno skupino pa bo preimenovalo v Car Body Lighting. Na novi lokaciji je zaposlenih 160 delavcev.

»Z združitvijo naših strokovnih znanj bomo v bodoče lahko še bolje izkoristili potencial rasti na področju zunanje osvetlitve vozil«, je na otvoritvi dejal Markus Bannert, izvršni direktor poslovne divizije svetlobna oprema. Produktna skupina Car Body Lighting vključuje vse izdelke zunanje osvetlitve vozil – od žarometov za meglo, svetilk za dnevno vožnjo ter sprednjih kombiniranih svetilk do zadnjih svetilk za meglo, tretjih zavornih svetilk, dodatnih smernih utripalk ter signalnih svetilk za zadnji del vozila in svetilk za osvetlitev registrske tablice.

»Poleg tega nove komponente svetil omogočajo sledenje novim trendom in zunanost vozil postavljajo v pravo luč«, je dejal John Kuijpers, vodja produktnega centra za notranjo svetlobno opremo (Product Center Interior Lighting) in karoserijsko svetlobno opremo (Car Body Lighting). Omogočajo na primer osvetlitev zaščitne mreže hladilnika ali vratnega okvira. Poleg tega lahko za edinstveno doživetje poskrbijo tudi svetlobne projekcije, na primer osvetlitev kot dobrodošlica vozniku ob vstopu v vozilo. Novo ime Car Body Lighting bo odslej še natančneje odražalo širok obseg in pomen linije izdelkov.

**Opomba:**

To besedilo ter pripadajoč slikovni material najdete tudi v našem medijskem središču na spletnem naslovu: <http://www.hella.com/hella-si/sl/Medijsko-sredisce-19.html>

HELLA KGaA Hueck & Co., Lippstadt: HELLA je globalno delujoče, na borzi notirano družinsko podjetje s trenutno približno 36.000 zaposlenimi na več kot 125 lokacijah v približno 35 državah. Koncern HELLA za avtomobilsko industrijo razvija ter izdeluje izdelke za svetlobno tehniko in elektroniko, poleg tega pa poseduje eno največjih evropskih trgovinskih mrež za avtomobilske dele, dodatno opremo, diagnozo in servisne storitve. V skupnem podjetju nastajajo tudi celotni moduli vozil, klimatski sistemi in avtomobilska električna omrežja. Z več kot 6000 zaposlenimi v raziskovalnih in razvojnih oddelkih se podjetje HELLA uvršča med glavne inovatorje na trgu. Poleg tega koncern HELLA s prometom 6,4 milijarde EUR v poslovnem letu 2015/2016 spada med 40 najboljših svetovnih dobaviteljev avtomobilske opreme in med 100 največjih nemških industrijskih podjetij.

Za več informacij se obrnite na:

Dr. Markus Richter
predstavnika podjetja
HELLA KGaA Hueck & Co.
Rixbecker Straße 75
59552 Lippstadt
Nemčija
Tel.: +49 (0)2941 38-7545
Faks: +49 (0)2941 38-477545
Markus.Richter@hella.com
www.hella.com